

Новый номер газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог»

Вышел [мартовский номер](#) газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог».

Тема номера: «Постскриптум к февральскому КЭФ и просто к событиям жизни».

«Система мотивации — зарплата, жильё, социальные гарантии — безусловно, важный элемент. Но нельзя забывать о содержательной части. В науку всё же идут люди, которые хотят реализовать свои идеи, сделать открытия, создать новые разработки. Мы считаем, что важнейшей задачей является построение системы, которая позволяла бы им идею воплощать в реальные дела. Тогда у человека всегда будет выбор: можно остаться в этой системе и осуществить то, ради чего вы шли в науку».

Михаил Котюков, глава Федерального агентства научных организаций — [о лучших условиях для работы учёных](#)

25 марта 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13604>